	Фенол взаимодействует с

	  

 1) 
соляной кислотой

  

 2) 
гидроксидом натрия

  

 3) 
этиленом

  

 4) 
метаном




	Фенол в водном растворе является

	  

 1) 
сильной кислотой

  

 2) 
слабой кислотой

  

 3) 
слабым основанием

  

 4) 
сильным основанием




	Кислотные свойства наиболее выражены у

	  

 1) 
фенола

  

 2) 
метанола

  

 3) 
этанола

  

 4) 
глицерина




	Наиболее слабые кислотные свойства проявляет

	  

 1) 
НСООН

  

 2) 
СН3ОН

  

 3) 
СН3СООН

  

 4) 
С6Н5ОН




	При взаимодействии фенола с натрием образуются

	  

 1) 
фенолят натрия и вода

  

 2) 
фенолят натрия и водород

  

 3) 
бензол и гидроксид натрия

  

 4) 
бензоат натрия и водород




	Атом кислорода в молекуле фенола образует

	  

 1) 
одну σ-связь

  

 2) 
две σ-связи

  

 3) 
одну σ- и одну -связи

  

 4) 
две -связи




	Фенол взаимодействует с растворами:

	  

 1) 
Cu(OH)2
  

 2) 
FeCl3
  

 3) 
H2SO4
  

 4) 
Br2(p-p)

  

 5) 
[Ag(NH3)2]OH

  

 6) 
Na2CO3



	Фенол реагирует с

	  

 1) 
кислородом

  

 2) 
бензолом

  

 3) 
гидроксидом натрия

  

 4) 
хлороводородом

  

 5) 
натрием

  

 6) 
оксидом кремния (IV)




	Фенол не вступает в реакцию с

	  

 1) 
Na
  

 2) 
NaOH
  

 3) 
Br2(водн.)
  

 4) 
HCl




	Фенол не реагирует с

	  

 1) 
FeCl3
  

 2) 
HNO3
  

 3) 
NaOH
  

 4) 
HCl




	Для фенола не характерны реакции

	  

 1) 
замещения

  

 2) 
присоединения

  

 3) 
полимеризации

  

 4) 
поликонденсации




	К фенолам относится вещество, формула которого

	  

 1) 
C6H5 – O – CH3
  

 2) 
C6H13 – OH
  

 3) 
C6H5 – OH
  

 4) 
C6H5 – CH3



	Фенол не взаимодействует с

	  

 1) 
метаналем

  

 2) 
метаном

  

 3) 
азотной кислотой

  

 4) 
бромной водой




	В отличие от фенола метанол

	  

 1) 
взаимодействует с гидроксидом натрия

  

 2) 
вступает в реакции поликонденсации

  

 3) 
взаимодействует с альдегидами

  

 4) 
при окислении образует формальдегид

  

 5) 
вступает в реакции этерификации

  

 6) 
реагирует с хлоридом железа (III)




	Верны ли следующие суждения о феноле?

А.

В отличие от бензола фенол взаимодействует с бромной водой.

Б.

Для фенола характерны оснόвные свойства.



	  

 1) 
верно только А

  

 2) 
верно только Б

  

 3) 
верны оба суждения

  

 4) 
оба суждения неверны




	Верны ли следующие суждения о феноле?

А.

В отличие от бензола фенол взаимодействует с бромной водой.

Б.

Фенол проявляет сильные кислотные свойства.



	  

 1) 
верно только А

  

 2) 
верно только Б

  

 3) 
верны оба суждения

  

 4) 
оба суждения неверны




	Для фенола характерна(-о):

	  

 1) 
sp2-гибридизация атомов углерода

  

 2) 
жидкое агрегатное состояние (н.у.)

  

 3) 
реакция с бромом

  

 4) 
реакция гидрогалогенирования

  

 5) 
взаимодействие с формальдегидом

  

 6) 
взаимодействие с углекислым газом




	И фенол, и этилацетат реагируют с

	  

 1) 
Br2 (р-р)

  

 2) 
NaOH (р-р)
  

 3) 
HCl
  

 4) 
C2H5OH



	Какое органическое соединение реагирует с натрием, гидроксидом калия и бромной водой?

	  

 1) 
анилин

  

 2) 
глицерин

  

 3) 
фенол

  

 4) 
этанол




	Фенол реагирует с

	  

 1) 
кислородом

  

 2) 
бензолом

  

 3) 
гидроксидом натрия

  

 4) 
хлороводородом

  

 5) 
натрием

  

 6) 
оксидом углерода(IV)




	Реакция замещения в бензольном ядре происходит при взаимодействии фенола с

	  

 1) 
натрием

  

 2) 
гидроксидом калия

  

 3) 
бромом

  

 4) 
водородом




	Фенол, в отличие от этанола, взаимодействует с

	  

 1) 
натрием

  

 2) 
кислородом

  

 3) 
раствором КОН

  

 4) 
раствором HBr



	С металлическим натрием взаимодействует

	  

 1) 
метанол

  

 2) 
диметиловый эфир

  

 3) 
глицерин

  

 4) 
метилфениловый эфир

  

 5) 
фенол

  

 6) 
этилат калия




